

Suomen Psykologian Opiskelijain Liitto ry

Yhdistyksen kokous 3/2017

Aika 23.10.2017 kello 16:00

Paikka Café Siilinkari, Hämeenkatu 9, Tampere

Läsnä Nora Miettunen (pj.), Suvi Iinatti (siht.), Otso Lensu, Otto Mäki, Alva Grünthal, Tero Pulkkinen, Marika Otranen, Pauliina Wuorivirta, *Lisa Holopainen, Annamari Järviniemi ja Jaakko Sahimaa*

Pöytäkirja

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 16:05.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouskutsu lähetettiin kaksi viikkoa etukäteen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi seuraavin muutoksin: Lisättiin kohta "8. Osallistuminen kokoukseen teknisen apuvälineen avulla."

4. Kokouksen puheenjohtajan valinta

Nora Miettunen valittiin kokouksen puheenjohtajaksi.

5. Kokouksen sihteerin valinta

Suvi Iinatti valittiin kokouksen sihteeriksi.

6. Pöytäkirjan tarkastajien valinta

Marika Otranen ja Tero Pulkkinen valittiin pöytäkirjan tarkastajiksi.

7. Ääntenlaskijoiden valinta

Otto Mäki ja Alva Grünthal valittiin kokouksen ääntenlaskijoiksi.

8. Osallistuminen kokoukseen teknisen apuvälineen avulla.

Päätettiin, että kokoukseen voi osallistua teknisen apuvälineen avulla. Lisa Holopainen (Stimuluksen SPOL-edustaja), Annamari Järvinieni ja Jaakko Sahimaa osallistuivat kokoukseen Skypen välityksellä.

9. Ilmoitusasiat

Psykologimessut järjestetään Helsingissä 9.-10. marraskuuta. Nora Miettunen menee pitämään lyhyen opiskelijapuheenvuoron messujen alkuun. SPOL:ilta menee messuille muutama saliaavustaja.

Vuoden psykologian opiskelija –palkinnon ehdokasasettelu päättyi eilen.

EB&MR pidettiin Brysselissä viime viikolla.

Ilmoittautuminen SPOLskikseen on suljettu ja tapahtuman osallistujakiintiö täyttyi.

10. Nettipäätökset

Ei tehtyjä nettipäätöksiä.

11. Talousasiat

SPOL:n käyttötilin (FI24 1590 3000 1835 64) saldo 23.10.2017 kokousajankohtana oli 8053,25€.

Kulukorvaus EFPSA:n Belgiaan sijoittuneen EB&MR-tapahtuman tuliaisista hyväksyttiin maksettavaksi Pauliina Wuorivirrälle (34,96€).

Matkarahahakemus EFPSA:n EB&MR-tapahtuman matkakuluista hyväksyttiin maksettavaksi Pauliina Wuorivirrälle 100%:sesti (436,80€).

12. Suomen Psykologiliiton liittovaltuuston jäsenten ja varajäsenten vaali

Puheenjohtajana jatkoi Otso Lensu.

SPOL:n edustajaksi Psykologiliiton liittovaltuustoon haki yhteensä neljä hakijaa. Hakijat olivat Tero Pulkkinen Kompleksista, Jaakko Sahimaa Kompleksista, Annamari Järvinieni Stimuluksesta ja Nora Miettunen Cortexista, joista Annamari Järvinieni ja Nora Miettunen hakivat ensisijaisesti varajäsenen pestiä.

Varsinaisen jäsenen äänät jakautuivat seuraavasti: Tero Pulkkinen 4 ja Jaakko Sahimaa 2. Psykologiliiton liittovaltuuston varsinaiseksi opiskelijaedustajaksi valittiin Tero

Pulkkinen.

Varajäsenten äänet jakautuivat seuraavasti: Jaakko Sahimaa 3, Nora Miettunen 2 ja Annamari Järvinieniemi 1. Psykologiliiton liittovaltuuston ensimmäiseksi varajäseneksi valittiin Jaakko Sahimaa ja toiseksi varajäseneksi Nora Miettunen.

Jaakko Sahimaa poistui.

13. Koulutuspoliittiset asiat

Puheenjohtajana jatkoi Nora Miettunen.

Cortexin piirissä on herännyt huoli, että harjoittelutukia ei välttämättä tulevaisuudessa riittäisi kaikille muutamia vuosia sitten nostettujen sisäänottomäärien vuoksi. Puhuttiin, että SPOL päivittäisi viimeksi vuonna 2015 päivitetyn harjoittelutukisuosituksen. Päivitettyä suositusta voisi hyödyntää harjoittelutukiin liittyvissä asioissa.

14. EFPSA-asiat

EFPSA Joint EB&MR -tapahtuma järjestettiin Belgiassa 15.-21.2017. Tiiviin Member Representative -henkilöiden ja Executive Boardin työviikon aikana Member Representativet osoittivat erityistä motivaatiota pestiään kohtaan ja olivat innokkaita tekemään ehdotuksia EFPSA:n toiminnan muuttamiseksi.

General Assembly I:n ja II:n merkittävimpiä tuloksia: Ruotsin Member Organization vaihtui toiseen enemmän opiskelijoita tavoittavaan. Azerbaidžania ei valittu järjestämään EB&MR 2018, odotetaan uusia hakemuksia. Tiago Moderno erotettiin Marketing Officerin paikalta hoitamattomien vastuiden ja olemattoman kommunikoinnin takia. Tea Jermanis valittiin uudeksi Marketing Officeriksi.

Sovittiin vaihtoviikkojen järjestämisestä Belgian kanssa vuonna 2018. Yhteyshenkilönä Belgiasta toimii Hans-Thomas Janssens.

EFPSA Day pyritään järjestämään joka yliopistossa joulukuussa. Kartoitetaan mahdollisuuksia pienen koulutuksen järjestämiseksi EFPSA-päivänä ja etsitään vastuuhenkilö järjestämään

tapahtuma joka kaupungissa. Tampereelta vastuussa on Helena Rantakokko. Lisa ja Pauliina kokoustavat tapahtuman suunnittelusta myöhemmin.

Journal of European Psychology Students (JEPS) etsii ambassadeureita vastaamaan paikallisesti JEPS:n promoamisesta ja tiedottamisesta.

Täytetään EFPSA:n Travel Guide niin monesta kaupungista Suomessa kuin mahdollista hallituksen kesken tai apua voi pyytää kavereilta.

Mietitään EFPSA:n Social Impact:in kampanjoiden soveltuvuutta Suomeen.

Annamari Järvinieniemi poistui.

14. Tulevat tapahtumat

a) SPOLskis

SPOLskiksen ilmoittautuminen on suljettu ja tapahtuman osallistujakiintiö on täynnä. Tilat tapahtumaan on varattu. Koulutus, rastikierrros ja jatkot tullaan pitämään Jyväskylän yliopiston Agora-rakennuksessa. Tapahtumaan on suunnitteilla lisäksi baarijatkot. Majoittajille ja majoitettaville lähetetään tieto majoitusjärjestelyistä ensi viikon aikana.

Lisa Holopainen poistui.

b) Gradukonferenssi ja sitsit

Gradukonferenssi ja SPOL-sitsit pidetään Joensuussa 2.12. Sitsitila on varattu Itä-Suomen yliopiston Joensuun kampuksen Educa-rakennuksesta. Gradukonferenssin tiloja ja sitsien tarjoiluja kartoitetaan seuraavan viikon aikana. Puhujia on saatu viisi kappaletta. Tapahtumasta lähetetään ensimmäinen infoviesti noin viikon kuluttua. Nora Miettunen ja Emma Peltomaa ovat lupautuneet sitsien toastmastereiksi.

c) SPOL-seminaari

SPOL-seminaari järjestetään 27.1.2018 Tampereella. Tilat on varattu Tampereen yliopiston tiloista. Alustavasti teema on erilaiset psykologiset ympäristöt. Puhujien metsästys on aloitettu.

d) KosmoSPOLIitti

Päätettiin alustavaksi päivämääräksi lauantai 10.3. Viime vuoden tapaan NPV on tapahtumassa mukana. Otso varaa lähiaikoina laivan.

Otto Mäki poistui.

15. SPOL:n vuosijuhlat 2018

SPOL:n vuosijuhliin on varattu tilaksi Ravintola Bank 27.10.2018. Järjestely on aloitettu ja vuosijuhlia varten on perustettu tiimejä, jotka ajavat asioita eteenpäin.

Lisähenkilöitä rekrytoidaan tiimeihin myöhemmin. Vuosijuhlavuonna saatetaan jättää Gradukonferenssi ja SPOL-sitsit väliin, koska muuten vuodelle tulisi liikaa järjestettäviä tapahtumia.

16. Vuoden 2017 projektien eteneminen

Vuoden psykologian opiskelija –palkinnon ehdokasasettelu sulkeutui. Kaikista ainejärjestöistä tuli vähintään yksi ehdotus.

17. Katsaus toimintasuunnitelmaan vuodelle 2018

Toimintasuunnitelman teko kaudelle 2018 on aloitettu. Sovittiin, että jokainen muokkaa oman osuutensa valmiiksi 10.12.2017 mennessä.

19. Hallituksen palkitsijaiset

Hallituksen palkitsijaiset järjestetään Tampereella perjantaina 19.1.2018.

20. Yhteistyötahojen kuulumiset

NPV: Nuorten Psykologien verkosto järjestää aktiivisesti tapahtumia monien eri tahojen kanssa.

PSV: Psykologien Sosiaalinen Vastuu kehittää budjettia ja toimintasuunnitelmaa seuraavalle kaudelle.

Hogrefe: Psykologimessut ovat tulossa ja SPOL:lta tulee sinne saliaavustajia.

21. Ainejärjestöjen kuulumiset

Cortex on pitänyt vuosijuhlasitsit 53-vuotiaan ainejärjestön kunniaksi. Siellä jaettiin ensimmäistä kertaa kunnianauhoja.

Oidipus on ostanut ensimmäistä kertaa rullan ainejärjestönauhaa. Vuoden viides verenluovutustempaus on keskiviikkona.

Fobia on pitänyt muun muassa syysitsit. Vuosijuhlatoimikunta valmistelee vuosijuhlia.

Kompleksin lääkiselämä hakee paikkaansa.

22. Tulevat kokoukset

- Seuraava kokous on Jyväskylässä SPOLskiksen yhteydessä.

- 2.12. Joensuun gradukonferenssin ja SPOL-sitsien yhteydessä.
- 28.1. Tampereella SPOL-seminaarin ja opiskelijayhteistyöseminaarin yhteydessä.

23. Muut esille tulevat asiat

Uusien SPOL-edustajien tulisi olla tiedossa joulukuuhun mennessä.

Viikolle 44 kaavailtiin Skype-kokousta.

24. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen 18:12.

Nora Miettunen
puheenjohtaja

Suvi Iinatti
sihteeri

Marika Otranen
pöytäkirjantarkastaja

Tero Pulkkinen
pöytäkirjantarkastaja